Новозалесновское сельское поселение
ПРОТОКОЛ

12.12.2018      № 3
публичных слушаний
время проведения: 19-30
Председатель – В.В. Брюханова, ведущий публичных слушаний
Секретарь – О.Ю. Шилова
Присутствовали: 51 житель с. Новозалесново
Приглашенные лица: Я.В. Лузянин - глава муниципального района  - глава администрации Оcинского муниципального района                                              
Повестка дня:
 Обсуждение вопроса:

«О преобразовании муниципальных образований: «Осинское городское поселение», «Верхнедавыдовское сельское поселение», «Горское сельское поселение», «Гремячинское сельское поселение», «Комаровское сельское поселение», «Крыловское сельское поселение», «Новозалесновское сельское поселение», «Паклинское сельское поселение», входящих в состав Осинского муниципального района, путем их объединения, не влекущего изменения границ иных муниципальных образований, и наделения нового муниципального образования  статусом городского округа». 

Доклад члена организационного комитета по проведению публичных слушаний Брюхановой В.В. – председателя Совета депутатов Новозалесновского сельского поселения
1. СЛУШАЛИ:

Брюханову В.В.: 29.11.2018 на заседании Совета депутатов Новозалесновского сельского поселения было рассмотрено решение Земского собрания Осинского района о преобразовании и принято решение о проведении публичных слушаний по вопросу преобразования  муниципальных образований: «Осинское городское поселение», «Верхнедавыдовское сельское поселение», «Горское сельское поселение», «Гремячинское сельское поселение», «Комаровское сельское поселение», «Крыловское сельское поселение», «Новозалесновское сельское поселение», «Паклинское сельское поселение», входящих в состав Осинского муниципального района, путем их объединения, не влекущего изменения границ иных муниципальных образований, и наделения нового муниципального образования статусом городского округа 12 декабря 2018 года в 16:30 часов. В состав организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний по данному вопросу назначены:

- председатель Совета депутатов Новозалесновского сельского поселения Брюханова В.В.., 
- депутат Совета депутатов Новозалесновского сельского поселения Чижовкин А.П., 
- депутат Совета депутатов Новозалесновского сельского поселения Бочкарева А.З. 
Подробнее о предстоящем преобразовании пояснит глава муниципального района – глава администрации Осинского муниципального района Яков Викторович Лузянин.
СЛУШАЛИ:

Лузянина Я.В., выступил с презентацией. Предложил обсудить одноэтапную модель преобразования Осинского муниципального района в Осинский городской округ. Данную модель поддерживают краевая администрация, а также  краевая и Осинская прокуратуры. Суть одноэтапной модели преобразования заключается в том, что все поселения Осинского района одновременно принимают решение о преобразовании в городской округ. Многие задаются вопросом: с какой целью вообще проводится преобразование района, отвечу: во избежание многовластия, на сегодняшний день во всем районе осуществляют полномочия 10 глав. Жители путаются в какие органы им обращаться при возникновении каких-либо вопросов. У района должен быть один хозяин, который несёт полную ответственность за происходящее на подведомственной территории. В действующей структуре органов местного самоуправления Осинского муниципального района чётко прослеживаются следующие недостатки: 
· Дублирующие полномочия по 131-ФЗ в ст.14 и ст.15;
· В силу ст.136 БК РФ районы не могут оказывать финансовую поддержку поселениям для развития территории;
· Недостаточно средств в бюджете поселений для исполнения полномочий и участия в краевых и федеральных программах для развития территорий;
· Низкий уровень собственных доходов в СП;
· Отсутствие вертикали власти;
· Отсутствие кадров – профессионалов, низкая квалификация;
· Нет престижа и мотивации в муниципальной службе;
· Бюрократизация решения многих вопросов;
· Слабый управленческий контроль из-за «размытой» ответственности;
· Негатив – социальное напряжение, недовольство граждан.
Также задачей преобразования является сокращение чиновников, в результате чего в бюджете появятся средства в размере 10,0 млн. рублей, которые планируется реализовать на благоустройство. Если органы местного самоуправления всех муниципальных образований района проявят инициативу о присоединении к городскому округу, а представительные органы примут решения о поддержании инициативы Земского собрания о преобразовании в Осинский городской округ, то в первом квартале 2019 года краевым Правительством будет издан соответствующий закон. После этого будет достаточно времени, чтобы органам местного самоуправления тщательно провести инвентаризацию всего имущества с целью дальнейшего своевременного и качественного обслуживания этого имущества, например, протяженность дорог, а также уличного освещения. Наша задача отстоять в каждом сегодня существующем сельском поселении три рабочих места: территориальный управляющий, специалист, специалист МФЦ. Необходимо отметить, что муниципальные служащие в связи с сокращением будут обеспечены работой. Таким образом, в сентябре 2019 г. в единый день голосования необходимо избрать депутатов нового муниципального образования, а далее пройдёт процедура определения главы нового муниципального образования. Предложения по вопросу преобразования поселений, входящих в состав Осинского муниципального района, путем их объединения, не влекущего изменения границ иных муниципальных образований, и наделения нового муниципального образования статусом городского округа принимаются в письменном виде от граждан, постоянно проживающих на территории Новозалесновского  сельского поселения и достигших 18 лет, по 19 декабря 2018 г. включительно. Презентация прилагается.
Яков Викторович зачитал экспертное заключение на решение по вопросу преобразования. Заключение прилагается.
ВЫСТУПИЛИ:
Бусовиков Ю.В.: - Не понятна вертикаль власти. Подразумевается так же, как при советской власти, председатель с/с – начальная, которая подчиняется району?
Лузянин Я.В.: - Да, чтоб Вам было понятно: на местах – территориальные управления – структурные подразделения администрации городского округа, которые подчиняются району. 
Бусовиков Ю.В.: - Городская дума будет существовать?
Лузянин Я.В.: - Нет.
Бусовиков Ю.В.: - Сельские вопросы можно будет решать на месте?
Лузянин Я.В.: - Да. Задачи населения: организовать работу старост, создание ТОСов, участие в инициативном бюджетировании. Через различные формы привлекать денежные средства на территорию и реализовывать проекты по развитию территории поселения.

Бусовикова Л.Т.: - Какое будущее нас ждет, если сократят главные наши институты: школа, клуб?

Лузянин Я.В.: - За школу бояться не надо. Как работает, так работать и будет. Подвоза детей в другую школу не будет.

Поступили предложения: 
1. Треногин В.Н.: При администрации городского округа из представителей сельских поселений создать общественный совет (совет старейшин, актив) для совместного обсуждения и решения вопросов (проблем) сельских территорий.

2. Бусовиков Ю.В.: - Выглядит рабочей схемой. Удачи.  
Председатель публичных слушаний                                                 В.В. Брюханова
Секретарь                                                                                           О.Ю. Шилова
