Ночь в клубе: «Спасибо деду за Победу!»
В преддверии исторический даты: 22 июня – начало Великой Отечественной войны в Доме культуры д. Пермякова специалистом по работе с молодежью И.А. Головниной было организовано патриотическое мероприятие. 

21 июня с 20-00 ч. двери ДК были открыты для всех подростков от 14 до 18 лет. Желающих нашлось немного – 10 человек, но намеченный план работы был выполнен… Во-первых, проведена военно-патриотическая эстафета. Ребята разделились на две команды. Сначала по карте искали спрятанный пакет с зашифрованным заданием. Затем в многоборье показали свой ум, смекалку и знание истории. Преодолевали препятствия с боеприпасами. Бинтовали «раненых», стреляли по врагу, перетягивали канат, «доставали языка» у противника.
Во-вторых, в спокойной, даже можно сказать семейной обстановке, прошла беседа и презентация о начале и ходе войны.

Ближе к ночи всех ждал ужин – каша, сваренная на костре. Дрова готовили сами, воду пришлось найти аж на другом конце деревни, т.к. из крана она литься в этот вечер не захотела. Спасибо родителям, которые вошли в положении и помогли привезти на машине.
После ужина командам предстояло сделать звезды. Вырезали, клеили, обклеивали скотчем. 
Когда очередное задание было выполнено все расположились поудобней в зрительном зале и смотрели фильм «Битва за Севастополь». Сюжет фильма произвел впечатление на подростков. Девчонки потом признались: «Мы думали, что уснем, пока идет фильм, но не смогли, даже плакали».

На рассвете в  3-30 ч. всех поднял голос Левитана, из колонок доносилось о вероломном наступлении гитлеровских оккупантов. Ребята умылись, позавтракали и пошли на очередное задание: на ворота тружеников тыла д. Пакли и д. Пермякова Паклинского поселения были наклеены звезды, которые ребята сделали своими руками. После чего с чувством выполненного долга все разошлись по домам.
Вроде бы, кажется эта игра, но я уверена, что эта ночь надолго останется в памяти ребят. Чем дальше нас отделяет время от тех страшных лет, тем ярче и интересней должны быть мероприятия, связанные с изучением военного времени. 
Алевтина Васильевна Мельникова, дочь Парасковьи Матвеевны Высоковой поблагодарили организаторов акции, и выразила надежду, что подобные мероприятия войдут в традицию. «Мама на данный момент лежит парализованная, но когда она узнала о том, что на наших воротах «зажглась» звезда была приятна удивлена».
Галина Плотникова, директор МБУ «ИСТОК-Пакли»

